IIpsimoJinHeliHOe PABHOYCKOPEHHOE IBHKEHHE.

1. PaBHOYCKOPEHHBIM JIBUKEHUEM HA3bIBAECTCS ABUKEHHUE, ...

A) Ipu KOTOPOM CKOPOCTh Tejla HE UBMEHSETCS;

B) ipu KOTOPOM CKOPOCTH Tea 3a TH00BIe PaBHBIE IPOMEKYTKH BPEMEHH U3MEHSIETCS Ha OJTHO U TO YK€ 3HAYCHHUE;
B) npu koTOpOoM TeJio 3a JH00bIe paBHBIE MPOMEKYTKH BPEMEHU COBEPIIACT OAMHAKOBOE NIEpPEMEIICHHE;

I') mpu KOTOPOM CKOPOCTH TeJia 3a JIFOObIE He paBHBIC TPOMEKYTKH BPEMEHU U3MEHSETCS Ha OJHO U TO JK€ 3HAYCHHE.

2. YcKOopeHueM Ha3bIBaeTCs BETUYMHA, PaBHAS ...

A) IpOU3BEEHUIO CKOPOCTH T€JIa HA BPEMS €TI0 JIBUKEHUS;

bB) oTHO1IEHKE IepeMelieH sl Tesa 3a JII000H MPOMEXYTOK BPEMEHH K 3HAYEHHUIO 3TOT0 MPOMEKYTKA;
B) oTHOLIEHKE IEpEMELIEHUS TENA K CKOPOCTH €r0 ABUKECHHUS;

I') oTHOLIEHUIO U3MEHEHHUSI CKOPOCTH K TPOMEKYTKY BPEMEHH, 32 KOTOPOE ATO U3MEHEHHE MPOU3OIILIO.
3. BCU epununei yckopeHuUs sIBISETCS: A) m/c; B) m/c?; B) m; I m-c.

4. ABTOMOOUITH JBMXKETCS C BO3pacTarollell CKopocThio. Kakoe HampaBiieHre UMEET BEKTOpP YCKOPEHUs?
A) yckopenue paBHo 0; bB) HanpaBiieH MPOTHUB ABMXKCHHS aBTOMOOMJIS;

B) HampaBiieH B CTOPOHY JBM)KEHUS aBToMOOMIIs;  I') onpenenuTs HEBO3MOKHO.

5. ABTOMOOMIJIb TOPMO3UT HA IPSIMOJIMHEHHOM ydacTke oporu. Kakoe HanpaBiieHHEe HMEET BEKTOpP YCKOPEHUs?
A) yckopenue paBHo 0; B) nHanpaBiieH IpOTUB IBUKEHUSI aBTOMOOMIIS;
B) HampaBiieH B CTOPOHY JBM)KEHUS aBToMoOmIs;  I') onpenesnnTs HEBO3MOKHO.

6. ABTOMOOMIIb YBEITHMYMII CBOIO CKOPOCTH ¢ 3 M/c 10 9 M/c 3a 6 c. C KakKuM yCKOPEHUEM JIBUTAJICSI aBTOMOOHIIB?
A)O0Owm/c?  B)lwm/ic:  B)2wm/c; I3 wm/c

7. Tponneiibyc, Tporaschk ¢ MecTa, JBUKETCS C OCTOSIHHBIM ycKopeHueM 1,5 m/c2. Uepes kakoe BpeMst OH

pUOOPETET CKOPOCTh 54 KM/4? A) 5c; b) 6 ¢c; B) 10¢c; IN2c.
8. Pakera pa3ronsiercst U3 COCTOSIHUS TOKOs U, mpoias myTh 200 kM, gocturaet ckopoctu 11 km/c. C kakum
YCKOpPEHUEM JIBUTanach pakera? A) 220 m/c2: b) 302,5 m/c%: B) 102,5 m/c?; I') 355,5 M/c2.
9. wv4 1 Kakoii u3 rpaukoB cOOTBETCTBYET paBHO3aMEAJICHHOMY JIBH>KEHUIO?

2 A)l,; B) 2; B)3; I') Bce rpadukm.

3 .t
10. TTpu 0TXO/Ie OT CTAHIIMK YCKOPEHHeE moe3ia coctapmsier 1 m/c2. Kakoit myTh mpoxomut moess 3a 10 ¢?

A) S wm; b) 10 M; B) 50 m; I') 100 m.

11. ®opmyna 3aBUCUMOCTH MIPOEKIIUH CKOPOCTU U, TeJa, ABMXKYILIETrocs MPSIMOJIMHEIHO, UMEEeT BU: Ux = -5 + L.
Uemy paBHA MPOEKIMs HAYAJILHON CKOpOCTH? A) 1m/c; B) -5 m/c; B) -1m/c; I 5 wm/c.

12. Tlo ypasuenuio x = 100 + 4t - 3t? onpenenure HauanbHyio KoopauHary Tena? A) 4 m; B) 3 m; B) 100 v; T') -3 .

13. CkopocThb Tena npy NpSMOIUHEHHOM PaBHOYCKOPEHHOM JIBIDKEHHH YBEITMUMIIACh 3a 3 CEKYHIBI B 3 paza
U cTana paBHOM 9 M/c. Uemy paBHO yckopeHue? A) 1 m/c? B) 2 m/c?; B) 3 m/c?; ) 1,5 m/c.

14. Teno, nBuUrasch NPSIMOIUHEHHO U PABHOYCKOPEHHO, YBEIHMYMUIIO CBOIO CKOPOCTh OT 2 110 6 M/C 3a 4 CEKYH/IBI.
Kakoli myTs mponuio Tesno 3a 3To Bpems? A) 10 m; b) 12 m; B) 20 m; I 16 m.

15. 3aBHCHMOCTH KOOPAHHATEI OT BPEMEHH 3a7aeTcs BhIpakeHueM x = - 5 + 152, Uemy paBHa BenmunHa
HAYaJIbHOU CKOpOoCTH? A) 0; B) 5 M/c; B) 7,5wm/c; T') 15 wm/c.

16. 3a xakoe BpeMsi MO’)KHO YMEHBIITUTh CKOPOCTh aBTOMOOWIISA Ha 18 KM/4, ecii Ipy TOPMOKEHHUH YCKOPEHHE
aBTOMOOWIIS paBHO 2 m/c2. A)5.9c; B) 6 c; B)2,5¢; I2s8c.

17. Ilpu npssMosIMHENHOM JBUXEHUH CKOPOCTh KaTepa yBenuuuBaercs 3a 10 cexyHn ot 5 m/c 1o 9 m/c. Kakoii nytb
MPOMJIET KaTep 3a 3TO Bpemsi? A) 140 m; b) 90 m; B) 50 m; ) 70 m.

18. v (m/c) 4

»

ITo rpaduky onpenenuTe yCKOpeHUe U ypaBHEHHE CKOPOCTH JIBUKEHUS Tela.

A) -1wm/c?, v =3-1
— B) 0,5m/c?, » =3+0,5t
1 B) 0,5 m/c?, v =0,5t;
L1 I > I 1M/ v=3+t.
01 2 3 4 t(c)
19. Ilyns, nersmas co ckopoctbio 400 m/c, BieTeNna B IEPEBIHHYIO TOCKY M yriryouiack B He€ Ha 20 cM. C kakum
YCKOPEHUEM JIBUTANACH YISl BHYTPU JOCKH? A) 200 km/c%;  B) 400 km/c?;  B) 100 km/c?; ') 500 xm/c2.




20. v (m/c) ITo rpaduky onpenennTe yCKOpEHUE U ypaBHEHUE CKOPOCTH JIBUKECHUS Tea.

‘L/ ‘ A) 1w v=1t B) 1 m/c2, v =-1+t

‘11 2 3 4 t(c) B) 0,5 m/c?, v=-1+0,5t I)-0,5m/c? v =0,5t.
21. VpapHenue nBikenns Tena S = 15t - 0,4t2. KakoBbl HauaapHas CKOPOCTh M YCKOPEHHE Tena?
A) 15 m/c, -0,4 m/c?; B) 15 m/c, -0,8 m/c?; B) 0,4 m/c, 15 m/c?; I 15M/c, 0,4 m/c.
22.  v(m/c)a Uemy paBHA BeTMUMHA TIEPEMENICHUS Tea 3a 4 CeKYH/IbI?
| A)0;
b) 2 m;
21777, B) 4 vm;
— I8 wm.

012 3 4 “t(c)

23. YpaBHEHHE MTPOEKIIUH CKOPOCTH ABMIKEHHSI TeJa OT BpeMeHH U x = 2 + 3t. Kakum OyaeT coOTBETCTBYIOIIEE
ypaBHEHUE MPOCKIIUH MTePEMEIICHNUS? A)S,=2t+15t%, B)Sx=2t+3t% B)Sx=15t% TI)Sc=3t+t2

24. YpaBHeHUS JABIKEHUS ABYX Tel UMeroT Bua: x1 = 10t + 0, 4t2 u x, = - 6t + 2t%. Haiiqure BpEMS UX BCTPCYH.

A) 2l c; B) 34 c; B) 10 c; IN18c.
25. Tlo rpaduky omnpeneiauTe yeMy paBHa MPOEKIUS MepeMelIeHus Sx 3a 6 ceKyH?
v (M/c) A) 6 Mm;
B) 36 m;
B) 28 m;
2 -~ I 18 m.

| | |
0 1 2 3 4 5 6 tc
26. Camon€ry miis B31ETA HYXKHO ITPHOOPECTH CKOPOCTh, paBHYIO 252 kM/4. CKOJIEKO BPEMEHU JITTUTCS PA3TOH,

€CJIM 3Ta CKOPOCTh JIOCTUTAETCs B KOHLE B3NETHOM mosiockl anmuHoil 980 M? A)45c¢c; B)39c; B)2lc; I')28c.

27. OnpenenuTte 1o rpaduKy, Kakoe U3 TPEeX TeJl COBEPIINIIO HanboIpIIee nepemMenienne 3a 3 c?
v (Mm/c) 1

A)l; Bb)?2
3 2 B)3; I4.
2 , 3
1 | i | 4 | >
01 2 3 45 " 1(c)
28. v(m/c)A ITo rpaduky ckopocTu Tena HalUIINTE ypaBHEHHE NEpEeMEIIeHuUs Tea.

A)S =2t +1t? B) S =2t + 0,5t

3T/ ! B) S = 0,5t IS =2t
2 A
17 0
| || (C)
01 2 3
29. Tlo ypaBHenuto S = 2t + 0,5t? HaliiuTe cpeM NPeaNOKEHHBIX TPadUK CKOPOCTH.
v(m/c) 1) v(M/c) 2) v(m/c) 3) v(M/c) 4)
6 6 6 6+ A)l; Bb)2; B)3, D4
4 4 4 . 4
2 2 2 i 2
I I | | > [ I [

0 1 2 3 tc) 0 1 2 3tc) 0 1 2 3tc) 0 1 2 3=t(c)

30. [TyTb, IpoHIEHHBIH TEIOM MPH PAaBHOYCKOPEHHOM JBM)KEHUH 0€3 HaJalIbHOM CKOPOCTH 3a 4 C, paBeH 4,8 M.
Kaxoii myTh npouuio Teno 3a 4eTBEPTYIO CEKYHY JABHKEHUsA?
A) 2,1 m; b) 3,4 m; B) 5,7 m; I') 1,8 m.



YpoBHU Ipsimo/inHelHOe PABHOYCKOPEHHOE
3aJaHuI JABHKEHHE.
I ypoBeHb 112345678910
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